

全国智能制造联合体合作发展论坛在咸举行

孟祥伟出席 杨军致辞

本报讯(记者 杜培清)3月22日,2023年“科创中国”院士专家咸宁行暨全国智能制造联合体合作发展论坛在咸宁举行,中国工程院院士、中国科协智能制造学会联合体主席团主席周济,中国科学院院士、中国兵器工业集团公司首席科学家毛明等院士专家出席开幕式并作主题报告。

省科协党组书记周德文,市委书记孟祥伟出席开幕式,市委副书记、市长杨军致辞。

“科创中国”是中国科协打造的创新、创业、创造服务品牌,旨在团结引领广大科技工作者推动科技自立自强,服务构建新发展格局,以数字平台为支撑、以试点城市为依托、以组织创新为核心,构筑科技经济融合发展生态。

作为“科创中国”首批22个试点城市之一,我市近年来坚持把科技创新摆在经济社会发展全局中的突出位

置、置于更加优先的发展方向,聚焦壮大大健康、电子信息、装备制造、食品饮料、清洁能源五大优势产业,创新“链长+链主+链创”机制,坚持信息联通、市场联闯、技术联创、人才联用、要素联引、政策联争“六联驱动”,将优势产业联盟打造成为发展同谋、质量同升、利益共享的命运共同体。智能机电创新型产业集群先后入选国家创新型产业集群。2022年,咸宁智能机电创新型产业集群实现工业总产值649亿元,拥有规模以上工业企业232家,其中产值过亿元企业111家,国家级专精特新“小巨人”企业6家。

市领导表示,咸宁智能机电创新型产业集群实现高质量发展,既需要科技创新人才支撑,也需要推进科技与经济深度融合。此次全国智能制造联合体合作发展论坛,聚焦智能制造科技成果

转移转化,汇集全国智能制造科技资源,将有力推动咸宁产业转型升级和制造业高质量发展。真诚希望各级科协组织、各位院士专家一如既往地关心、支持咸宁,为咸宁高质量发展继续贡献智慧、奉献力量,也热忱欢迎各位院士专家来咸宁创新创业、共创未来,推动更多科技成果在咸宁转化,更多科技项目在咸宁落户。

活动期间,现场为“科创中国”智能机电创新基地授牌;智能制造学会联合体与湖北科技学院、咸宁高新区管委会、湖北香城智能机电研究院签订咸宁智能制造发展中心共建协议。该中心将重点发挥在智能制造领域智库咨询、活动组织、成果转化和人才培养等方面的优势,为咸宁智能制造产业发展提供技术服务和人才支撑。

市领导石玉华、乐建舜出席开幕式。

湖北农产品产销对接幕阜山(咸宁)片区行 24日至26日在通山举行

本报讯(记者吴青朋 通讯员徐令子)3月24日至26日,2023年湖北农产品产销对接幕阜山(咸宁)片区行将在通山举行,产销对接拓宽销售渠道,让我市优质农产品走出家门。

本次活动以“加强农商互助力乡村振兴”为主题,将携手农产品全产业链同频共振,激发市场活力,赋能行业前行,为您呈现商贸往来、合作交流、招商引资推介、农产品产销对接、品牌推广、文艺汇演等,届时活动亮点纷呈。

此次农产品产销对接幕阜山(咸宁)片区行,将整合优质产品资源,聚合优质客户资源,打造合作新平台,全面展示农业企业全产业链的发展模式和产品。届时,来自全省参展商数量达到120多家,其中我市将有80多家农产品企业参展,宜昌、襄阳、十堰等其他市州将有40多家企业参展。

据悉,此次活动由湖北省商务厅、咸宁市人民政府主办,通山县人民政府、咸宁市商务局承办。

市生态环境保护委员会2023年度第一次全体(扩大)会议召开

加快建设人与自然和谐共生的美丽咸宁

本报讯(记者 郭蓉 通讯员 刘治国)3月22日下午,市生态环境保护委员会2023年度第一次全体(扩大)会议召开,市委副书记、市长杨军出席会议并讲话。

会议传达学习国家、省生态环境保护工作会议精神,通报2022年度全市生态环境保护工作完成情况,部署2023年度重点工作,市自然资源和规划局、市农业农村局、嘉鱼县、崇阳县分别就有关工作发言。

杨军指出,要充分认清当前我市生态环境保护工作中存在的短板和弱项。切

实提高思想认识,分清轻重、理顺先后、加强联动、形成合力,构建“大环保”工作格局;紧盯矿山修复、湖泊水质、畜禽养殖等环境保护重点领域破题攻坚,实现高效治理;提高治理能力,多渠道汇聚各方资源力量,在坚守底线和坚持高线找准平衡点,协同并进奏响保护环境与发展民生“协奏曲”,推动生态环境质量不断优化提升;不断健全完善生态环境保护体系,创新机制、建强队伍、提升能力、夯实基础。

杨军要求,要以更高站位推进人与自然和谐共生的现代化,更加自觉地把

生态文明建设、生态环境保护工作放在推进中国式现代化大局中去考量,在生态环境保护中推进绿色低碳转型发展、加快打造武汉都市圈自然生态公园城市。要以更大力度推进生态文明示范市创建,对照创建方案和相关指标,聚焦全域创建夯实基础,聚焦全面创建对标达标,聚焦全民创建增强“生态自觉”。要以更足韧劲推进污染防治,查漏补缺,聚力推进流域系统治理,加强长江生态环境保护修复,打好蓝天碧水净土保卫战,解决群众关注的环境问题,以高水平保护推动高

质量发展、创造高品质生活。

杨军强调,要以更硬措施推进巡视巡察问题整改,做到举一反三,实现长效长治,推动督察反馈问题全面彻底整改,做好自查自纠,实现“清仓见底”,同时认真吸收市人大常委会审议意见抓好落实,切实提升生态治理和环境保护工作成效。要以更实作风推进工作体制机制创新,加快构建现代环境治理体系,全面提升生态环境治理能力,压紧压实生态环境工作责任,为进一步加强生态文明建设提供坚实保障。

市领导杨良锋、吴刚、王刚出席会议。

黄冈市国资委、黄冈水司领导 莅临咸宁联合水务考察交流

3月17日,黄冈市政府国资委副主任赵鸿雁、黄冈市自来水有限公司纪委书记王光辉等领导莅临咸宁联合水务有限公司进行考察交流,咸宁联合水务总经理毛雄辉全程陪同。

座谈会开始前,毛雄辉邀请来宾们共同观看公司宣传短片,让来宾们直观地了解联合水务及咸宁公司的主要业务和发展历程,为后面展开会谈建立良好开端。

随后,毛雄辉对咸宁联合水务有限公司发展历程进行介绍,他表示,联合水务是一家综合性全方位的水务公司,核心业务涵盖自来水生产与供应、污水处理与资源化利用、河湖流域水环境治理和水生态修复等。咸宁联合水务有限公司是联合水务旗下的全资子公司,2009年,联合水务以“TOT+BOT”的方式取得了咸宁城市供水30年的特许经营权,为咸宁城区提供高效



优质供水服务。咸宁联合水务有限公司承担咸宁市供水业务十余年来,供水管网敷设DN100mm以上800余公里,供水面积500平方公里,供水服务范围涵盖咸宁市

主城区、高新区及周边村镇,公司始终秉承“供优质之水,服诚信之务”的经营理念,供水普及率99%,水质综合合格率多年来均持续保持100%,在提升市民用水获得感、幸福感上发挥着重要作用。最后,咸宁联合水务人力资源总监陈红对职工待遇、薪酬福利、党建情况进行了补充。

会后,黄冈市政府国资委赵副主任、黄冈市自来水有限公司纪委书记对公司的热情接待表示感谢,并对咸宁联合水务改制成功的经验进行了充分的肯定,同时还提出要以这次学习交流为契机,结合自身实际情况,借鉴成功的经验,推动黄冈供水事业的发展。(通讯员章梅玲)



绿福饮品
JIUGONGSHAN
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区



送水热线:
咸宁市.....
13329983897
通山县.....
0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水
服诚信之务

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示
2023年3月22日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.14
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.45
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.32